

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	SALATA ORIENTALĂ DE VARĂ				
Disciplina ¹	PREPARATE CULINARE				
Clasa ²	a XII- a -Învățământ profesional special				
Autor/Autori	Prof.Serte Marilena Georgia				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
		X			
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	Realizarea preparatelor culinare Efectuarea operațiilor de prelucrare primară și termică,corespunzătoare tehnologiei de obținere a salatelor				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	10 min				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	<p>Această resursă se dorește a veni în ajutorul elevilor cu cerințe educaționale speciale din învățământul profesional special ,profil Servicii,domeniul de bază-Turism și alimentație ,calificarea :bucătar,clasa a XII-a.</p> <p>Se utilizează la modulul -Preparate culinare,tema lecției:Salate.Corespunde Unității de rezultate ale învățării tehnice specializate 9.Realizarea preparatelor culinare,conform Standardului de pregătire profesională ,nivel 3 (bucătar).Se poate utiliza în diverse momente ale actului didactic,în funcție de tipul lecției (de recapitulare și fixarea a cunoștințelor,mixte,de formare de priceperi și deprinderi) și de deficiențele elevilor.</p>				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://learningapps.org/view29067689				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre	<p>Această resursă este utilă în pregătirea elevilor în vederea susținerii examenului de certificare a calificării profesionale, nivel 3,calificarea :bucătar,aceasta regăsindu-se în lista temelor propuse pentru examen.</p> <p>Sunt prezentate cronologic etapele procesului tehnologic de realizare a preparatului culinar -Salată orientală de vară.</p> <p>Ca și grad de dificultate -avem un grad mediu.Se poate folosi și</p>				

<i>modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)</i>	pentru munca în echipă-un elev va ordona cronologic,iar coechipierul folosind limbajul de specialitate va verbaliza etapele. Se pretează ca modalitate de fixare a etapelor procesului tehnologic de realizare a salatelor.
--	--

Nota 1 și 2 – se competează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță